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Kontpoabnas padora Ne 4 no teme
«IndpepennuanbHbIe yPABHEHUA»

BapuanTt 0

3agaya Ne 1. Pemmts nuddepeHumansHoe ypaBHEHHE C
Pa3AeISIIOMMMHUCS TTIEPEMEHHBIMU

Axdx — 3ydy = 3x*ydy — 2xydx.

3agaya Ne 2. Pemmrts opHOpomHoe auddepeHnuaIbHOe
2

Y y
ypasHenue Y'=-+4-=+2.
X X
3agaya Ne 3. Pemmre  JuHeHOE — HEOJHOPOIHOE
y

muddepeHnuansHOe ypaBHEHHE y' —==X.
X

3agaua Ne 4. Halitu oOmee penieHue  JIMHEHHOTO

HEOJTHOPOJHOTO AU PEpEeHIINATEHOTO ypaBHEHHUS C TOCTOSHHBIMH
5

kooppuuuentamu  y" —4y'+3y =€  MeTomom  Bapuaumuu

NPOM3BOJIBHBIX ~ TIOCTOSHHBIX M METOIOM  HEOIPEAEIEeHHBIX
KO3 PHULIMEHTOB.

3agauya Ne 5. Haiitm oOmee pemreHne CHUCTEMBI JTHHCHHBIX

z'=5z-3y,
y'=3z-y

ONHOPOIHBIX U PepeHINATBEHEIX  YpaBHCHUN

MCETOJAOM CBEACHHA K OTHOMY YPaBHCHUIO.

Bamadua Ne 6. Jlnn  ypasuenms X' —8X' +16x =e™
OTepalOHHEIM CHOCO00M pemmTh 3amauy Komm ¢ HayaabHEIMH

YCIIOBUAMU X(O) =0, X'(O) =1.
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Bapmuanr 1

3agaua Ne 1. Pemmre muddepeHnmanbHOe ypaBHEHHE C
Pa3CIAIONUMUCS TEPEMEHHBIMU

X1+ Yy +y-yvl+x® =0.

3agaya Ne 2. Pemmumth oxpHopoaHoe auddepeHimaIbHoe
X+y

X—y

YpaBHCHHUC y’ =

3agaya Ne 3. Pemuts  nOuHEHHOE  HEOTHOPOIHOE

1
nudpepenumansHoe ypapaenue Yy — <2 y =x%+2X.
X+

3agaua Ne 4. Haiitu oOmee pemieHne JMHEHHOTO
HEOJTHOPOJIHOTO JAU(PPEPEHIIUATLHOTO YPABHEHHUS C MOCTOSHHBIMH

kooppuumentamu  Y'—6y'+9y=€"  meromom  Bapuamuu

MPOU3BOJBHBIX  MOCTOSHHBIX W METOJAOM  HEOMPEACICHHBIX
K03 puIIeHTOB.

3agaya Ne 5. Halitu oOmiee pemieHHe CHUCTEMBI JTHHEWHBIX
y'=z-2y,
7'=4z-5y

OMHOPOIHBIX U PepeHITNaTbHBIX  YPaBHEHHH

MCETOJAOM CBEACHHA K OAHOMY YPAaBHCHUIO.

Bamaua Ne 6. Jlna ypasmenus X' +4X' —5x=8cost
ONEPALMOHHBIM CIOCOO0M pelmnTh 3a1ady Komm ¢ HadanbHBIMU
YCIIOBUAMU X(O) = X'(O) =0.
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Bapuanrt 2

3agaua Ne 1. Pemmre muddepeHnmanbHOe ypaBHEHHE C
Pa3CIAIONUMUCS TEPEMEHHBIMU

{3+ y2dx — ydy = x?ydy .

3agaya Ne 2. Pemmumth oxpHopoaHoe auddepeHimaIbHoe

ypasrenne Xy =+/X° + Yy +y.

3agaya Ne 3. Pemmre  JuHeiHOE — HEOJHOPOIHOE

1 .
nudpepennmnansHoe ypasaenue Y +—Yy =Sin X.
X

3agaua Ne 4. Haiitm oOmee pemieHue  JIMHEHHOTO
HEOJHOPOJIHOTO JU(D(PEPEHIHATBHOTO YPABHEHHUs C MOCTOSHHBIMH
kodpdunrentamn  Y"+ 7Yy +12y =SiNX MeromoM  Bapualuu

MPOU3BOJBHBIX  MOCTOSHHBIX M METOJOM  HEOMPEACICHHBIX
K03 PHUITIEHTOB.

3agauya Ne 5. Haiitm oOmee pemreHne CHUCTEMBI JTHHEHHBIX

’
. y=2-Y,

OMHOPOIHBIX  JU(PPEepeHINATFHEIX  yPaBHCHHMA ,
I'=y-12

MCETOAOM CBEACHHA K OTHOMY YPAaBHCHUIO.

Bamaua N 6. Jux  ypasmemms  2X" + X' — X = 2¢'
ONEPALMOHHBIM CIIOCOO0M pemuTh 3amady Komm ¢ HavanbHbIMH
YCIIOBHAMU X(O) = X'(O) =0.
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Bapuant 3

3agaua Ne 1. Pemmre muddepeHnmanbHOe ypaBHEHHE C
Pa3ICIAIONUMUCS TEPEMEHHBIMU

(e2* +5)dy + ye*dx = 0.

3agaua Ne 2. Pemmre onmHOpomHOe muddepeHIHaIbHOe
2

ypaBHenue 2Y' = y—2+ 6X+ 3.
X X

3agaya Ne 3. Pemmre  JuHeHOe — HEOJHOPOIHOE

' 1 2
muddepennuansHoe ypaBHeHHE Y + 2— y=X".
X

3agayua Ne 4. Halitu oOmee penieHue  JIMHEHHOTO
HEOOHOPOAHOrO Iu(epeHINAIBHOIO YPAaBHEHHUS C MOCTOSHHBIMU
kodpPuLeHTaMH y” + Yy = CO0S 2X METOA0M Bapuamnuu
MPOM3BOJBHBIX  IMOCTOSHHBIX M METOAOM  HEONpeACIeHHBIX
K03 (HUITUEHTOB.

3agaya Ne 5. Halitu oOmiee pemieHHe CHUCTEMBI JTHHEWHBIX
5 y'=2+2y,
ONHOPOIHBIX  auddepeHnanbHbIX  YpaBHEHUN

7'=32+2y

MECTOJAOM CBCICHHUA K OTHOMY YPAaBHCHHIO.

Bagawua Ne 6. Jlna ypaemenus X' —2X' —3x=2t
ONEPaLMOHHBIM CIOCO00M pelmTh 3a1ady Komm ¢ HadaubHBIMU

YCIIOBHAMU X(O) = X'(O) =0.
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Bapuant 4

3agaua Ne 1. Pemmre muddepeHnmanbHOe ypaBHEHHE C
Pa3CIAIONUMUCS TEPEMEHHBIMU

X4/5+ y2dx + yv4+ x> dy =0.

3agaya Ne 2. Pemmurth oxpHopoaHoe auddepeHimaibHoe
X+2y

2X—y

YpaBHCHHUC y’ =

3agaya Ne 3. Pemuts  nuHEHHOE — HEOAHOPOIHOE
2X—-5
y=>5.

X2

nuddepeHnransHoe ypaBHeHue Y —

3agaua Ne 4. Haiitu oOmee pemieHne JMHEHHOTO
HEOJTHOPOJIHOTO JTU(PPEPEHIIUATBHOTO YPABHEHHUS C MOCTOSHHBIMH
kodppuientamu Y — 4y '+ 8y =SiN2X MeTomoM  BapuaUu

MPOM3BOJIBHBIX  INOCTOSHHBIX M METOJAOM  HEONpEACIECHHBIX
K03 PUITUEHTOB.

3agauya Ne 5. Haiitm oOmee pemreHne CHUCTEMBI JTHHEHHBIX
.Y =-y-2z,
OHOPOIHBIX MU PEepeHINATBHEIX YpaBHEHUH ,
I'=y+z

MCETOJIOM CBEACHHA K OAHOMY YPaBHCHUIO.

Bagaua Ne 6. Jlna ypasmemus X' —6X +9x =-12t
ONEPALMOHHBIM CIOCO00M pemuTh 3amady Komm ¢ HadanbHbIMH
YCIIOBHAMU X(O) = X'(O) =0.
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Bapuant 5

3agaua Ne 1. Pemmre muddepeHnmanbHOe ypaBHEHHE C
Pa3CIAIONUMUCS TEPEMEHHBIMU

yv4+e*dy —e*dx =0.

3agaya Ne 2. Pemmrts opHOpomHoe auddepeHnmaIbHOe
ypasrenue Y = (X% + xy — y? )/(x — 2xy).

3agaya Ne 3. Pemmre  JuHeiHOE — HEOJHOPOIHOE

, 1 12
nubdepeHnanbHOe ypaBHeHue Y —— Y =——.
X X

3agaua Ne 4. Halitu oOmee penieHue  JIMHEHHOTO
HEOAHOPOIHOTO JH(PGEPCHINATEHOTO YPAaBHEHUS C TOCTOSHHBIMH

K03 purmeHTaMu y'+y' —2y=e"  wMmeromom  Bapuauuu
NPOU3BOJILHBIX ~ MOCTOSHHBIX M METOJAOM  HEONPEIETEHHBIX
KO3 PHULIMEHTOB.

3agaya Ne 5. Haiitn oOmiee pemieHHe CHUCTEMBl JTHHEHHBIX
|y =4y+3z,
OTHOPOAHBIX AuddepeHInanbHbBIX ypaBHEHHUH , )
Z'=y+2z

MCTOAOM CBCIACHUA K OTHOMY YPAaBHCHMUIO.

3amaua Ne 6. Jlng ypasuenus X"+ X =SiN3t onepanuoHHbIM
cnoco0oM pemuTh 3a7auy KoM ¢ HAayanbHBIMH  yCIIOBHUSMH

x(0)=x'(0)=0.
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BapuanTt 6

3agaua Ne 1. Pemmre muddepeHnmanbHOe ypaBHEHHE C
Pa3CIAIONUMUCS TEPEMEHHBIMU

2xdx — 2xydy = x?ydy — 2xy*dx.

3agaua Ne 2. Pemmre onmHOpomHOe muddepeHIHaIbHOe
ypaBHenue Xy' = (3y3 +10yx? )/(2y2 + 5X2).

3agaua Ne 3. Penmmte JIMHENHHOE HEOJHOPOJHOE

, 2 3
nudpepenumnansHoe ypasuerue Y +—Yy = X,
X

3agayua Ne 4. Haiitu oOmee pemeHue  JIMHEHHOTO
HEOJHOPOIHOTO IU(PepeHINATEHOIO YPaBHEHHS C MOCTOSHHBIMH

koddpdurmentamn " — 4y —5y =x*  Meromom  Bapuaruu

MPOU3BOJIBHBIX ~ MOCTOSIHHBIX M METOJOM  HEOMPEACICHHBIX
K03 pHUIIEHTOB.

3agaua Ne 5. Haiitm oOmee pemreHHe CHUCTEMBI JTHHEHHBIX
.Y =y-dz,

OMHOPOIMHBIX MU epeHInaTbHBIX  YpaBHEHUI ,
'=-y+z

MCETOIOM CBEACHHA K OTHOMY YPaBHCHUIO.

3agaua Ne 6. Jlna ypanenus X' +4X =1 onepauuoHHBIM
cnocobom pemmTh 3amady Komm ¢ HayaubHBIMH  YCIOBHSIMHU

x(0)=1, x(0)=0.
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Bapuant 7

3agaua Ne 1. Pemmre muddepeHnmanbHOe ypaBHEHHE C
Pa3CIAIONUMUCS TEPEMEHHBIMU

ylny+xy'=0.

3agaya Ne 2. Pemmth opHopomHoe aud¢epeHnHanbHoe
2

ypaBHenue Yy' = y—2 + 81 +12.
X X

3agaya Ne 3. Pemuts  nuHEHHOE  HEOAHOPOIHOE

nuddepeHnransHoe ypaBHeHe Y — sy =1+ xZ.

1+Xx

3agaua Ne 4. Haifitu oOmee pemieHne JTHHEHHOTO
HEOJHOPOTHOTO MU PEepeHIINaTFHOTO YPAaBHEHUS C MOCTOSHHBIMH

ko3 dUIMeHTaMu y” - y’ = 2(1— X) METOIOM Bapuanuu

MPOU3BOJBHBIX ~ MOCTOSHHBIX W METOJOM  HEOMPEACICHHBIX
K03 pHUIIEHTOB.

3agaya Ne 5. Halitu oOmiee pemieHHe CHUCTEMBI JHHEWHBIX

5 y'=5y-2z,
OHOPOIHBIX MU GEPeHINANBHBIX  YpaBHEHUN , 7
I'=y+7z

METO/IOM CBEJICHHUS K OJIHOMY yPaBHEHHIO.
Bamawua Ne 6. Jlna ypasmenus X' —2X + X =C0St

OICpaliMOHHBIM CITI0COOOM peuinuTh 3aAavy Kommu ¢ HavanbHBIMH

YCIIOBUAMU X(O) = X'(O) =0.
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BapuanT 8

3agaua Ne 1. Pemmre muddepeHnmanbHOe ypaBHEHHE C

PasACIIAIOIIUMUCA IIEPEMCHHBIMU
X

@+€)yH:w.

3agaua Ne 2. Pemmte onxHOpomHOoe muddepeHIraIbHOe
ypaBHenue Yy’ = (X2 + Xy — 3y2)/(x2 - 4xy).

3agaua Ne 3. Penmmtse JIMHEWHOE HEOJHOPOJHOE

—2X
X2

nuddepennmnansHoe ypasuenue Y +

y=1.

3agayua Ne 4. Haiitu oOmee pemieHue  JMHEHHOTO
HEOJHOPOTHOTO H(DPEepeHIINATFHOTO YPAaBHEHUS C MOCTOSHHBIMH
koopuimenramu  2y"+ Yy —y =2e"  wmeromoM  Bapuanum
MPOU3BOJNBHBIX ~ TOCTOSIHHBIX W METOJOM  HEONPEACTICHHBIX
K03 (HUITUEHTOB.

3agaya Ne 5. Halitu oOmiee pemieHHe CHUCTEMBI JTHHEWHBIX

Y =y 2z,
OTHOPOAHBIX IU(QepeHIHaTbHBIX YPaBHEHUH ,
'=-y+z

MECTOJAOM CBCJCHHUA K OTHOMY YPAaBHCHHIO.

Bamawa Ne 6. Jlnan ypasmenus X" —3X'+2Xx=sint
ONEPALMOHHBIM CIOCOO0M pelmnTh 3a1ady Komm ¢ HavanbHbIMH
YCIIOBUSAMHU X(O) = X'(O) =0.
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BapuanT 9

3agaua Ne 1. Pemmre muddepeHnmanbHOe ypaBHEHHE C
Pa3CIAIONUMUCS TEPEMEHHBIMU

VI-X*y' +xy? +x=0.

3agaya Ne 2. Pemmth opHopomHoe aud¢epeHnnanbHoe

ypaBrenne Xy' = 24/3X° +y* + Y.

3agaya Ne 3. Pemuts  nuHEHHOE ~ HEOTHOPOIHOE
muddepeHIuaIbHOe YpaBHEHNE

I_i _ 2 X
y X+ly_(x+1)e.

3agaya Ne 4. Haiitu oOmee pemieHue  JIMHEHHOTO
HEOJHOPOIHOTO JU((PEPEHIMATLHOTO YPABHEHHUS C MOCTOSHHBIMH
kodppuimentamu  Y" +36Yy =6SIN6X  Metomom  Bapuaiuu

NPOM3BOJNIBHBIX ~ TMOCTOSIHHBIX M METOJIOM  HEOTpeeNICHHBIX
KO3 PHULIMEHTOB.

3agaya Ne 5. Haiit oOmiee pemicHHE CUCTEMBl JTMHEHHBIX
y'=-5y-z,
7'=8y+3z

OTHOPOAHBIX TU(PEpEeHINANTBHBIX — YpaBHEHUH {

MCTOAOM CBCIACHUA K OTHOMY YPAaBHCHMUIO.

Bagaua Ne 6. Jlus  ypasmemms X" +5X +6x =t
ONEPAIMOHHBIM CTIOCOOOM PEIMTh 3a1auy KoM ¢ HavaibHBIMHU

YCIIOBHSAMHU X(O) =0, X'(O) =2.
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